

哈尔滨市公安局通报一起恶性伤害致死案——

6名警察涉嫌打死人被刑拘

新华社哈尔滨10月13日电(记者 梁书斌 曹霁阳)哈尔滨市公安局13日召开新闻发布会,通报了10月11日晚发生的一起恶性伤害致死案。目前,6名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件仍在审理中。据了解,这6人均属警察。

10月11日22时许,哈尔滨市南岗区西大直街84号的糖果酒吧门前发生了一起恶性伤害致死案件,造成22岁的被害人林松岭当场死亡。

案发当晚,哈尔滨市副市长、市公安局局长王绪绪及哈尔滨市有关领导到达现场指挥破案。黑龙江省公安

厅接报后,由副厅长孙邦男率领省厅刑侦总队、督察总队到市局指导破案。

目前,在哈尔滨市公安局刑侦支队、刑事技术支队、督察支队和南岗分局等相关单位的共同努力下,经过12小时工作,已将涉案的6名犯罪嫌疑人全部抓捕归案,并将另外5名当事人传唤到公安机关。

据介绍,这起案件的简要案情为:10月11日22时许,犯罪嫌疑人齐新(男,30岁,哈尔滨市公安局直属公安处刑警大队副队长)宴请在中国人民公安大学在职培训的同学李锋(男,28岁,肇东市公安局民警),同时

邀请了同学李鑫宇(男,30岁,哈尔滨市禁毒支队民警)、王金刚(男,31岁,哈尔滨市香坊分局民警)、梁口(男,31岁,哈尔滨市交警支队民警)和同事刘力男(男,31岁,哈尔滨市公安局指挥中心民警)参加。

饭后,在刘力男的提议下,6人分乘两辆轿车到南岗区西大直街84号的糖果酒吧继续饮酒。因李鑫宇在酒吧门前驾车速度过快,与站在门前的林松岭、杨森、车亮、潘兴等人发生口角,后双方厮打起来,致林松岭死亡,双方多人均不同程度受伤。

哈尔滨市公安南岗分

局接案后,按照案件管辖移送哈铁公安局办理,后根据被害人家属强烈要求,黑龙江省公安厅指定此案由哈尔滨市公安机关主办,哈铁公安机关全力配合。哈尔滨市公安局迅速成立了“10·11”专案组,全力调查处理此案。目前,6名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件仍在继续审理中。

哈尔滨市公安党委对此案高度重视,责令专案组务必严肃处理此案,并向社会承诺,一定会以事实为依据,以法律为准绳,严格执法,秉公办案,无论案件涉及到谁,都绝不姑息,一查到底。

■社会广角

“杨佳袭警案”在沪二审开庭

新华社上海10月13日电(记者 刘丹 张磊)杨佳袭警案”二审13日在上海市高级人民法院第五法庭公开开庭,包括杨佳父亲及姨妈等130余人到庭旁听。庭审进行了约7个小时,法庭当日未当庭宣判。

上海市翟建律师事务所主任翟建、北京市大成律师事务所律师上海分所律师吉剑青两人担任杨佳的二审辩护律师。

为了还原案发现场,法庭当庭播放了长达半个多小时的杨佳接受民警盘查时的录音资料,并播放了部分杨佳在芷江西路派出所接受盘查及手持尖刀袭击闸北公安分局民警的录像。

此前,一审法院经审理查明,2007年10月5日,杨佳骑一辆

无证无牌的自行车途经上海市闸北区芷江西路、普善路口时,受到上海市闸北公安分局芷江西路派出所巡逻民警盘查。由于杨佳不配合,被民警带至派出所询问,以查明其所骑自行车来源。此后,杨佳对公安民警的盘查不满,多次向公安机关投诉并要求赔偿。

2008年7月1日,杨佳携带尖刀等作案工具闯入上海闸北公安分局机关大楼,造成6名民警死亡、3名民警和1名保安人员受伤。9月1日,上海市第二中级人民法院作出一审判决,以故意杀人罪依法判处杨佳死刑,剥夺政治权利终身。此后,杨佳不服一审判决提出上诉,上海市高级人民法院9月12日立案受理。

悲惨 女护士死在医院宿舍 一周后才被家属发现

10月8日早晨,昆明西山区妇幼保健院的护士李红艳被家属发现死在了医院的宿舍里,而且死亡估计已经有一周。李红艳的家属无法接受这个残酷的事实,昨天下午,家属们再次来到李红艳生前工作的西山区妇幼保健院,向院方讨说法。“人在医院上班,出事快一周,医院都不理不问,这算什么事?”家属们想不通。

家属:医院在推卸责任

昨天上午,据李红艳的父亲介绍,女儿在9月3日回到海口老家,到家后他就发现女儿的情绪不太好,女儿告诉他,前段时间有领导给她介绍对象,被她拒绝后经常给她“小鞋穿”,还和医院一位主任发生过肢体冲突,她表示在医院上班压力太大了。李先生当时还极力做女儿的思想工作,让她别放在心里。

9月23日,医院突然给李先生家里发了函,让李红艳在一周内去医院报到。李先生说,女儿在29日早上就到了医院,可是到了本月7日晚上,多次打女儿手机提示关机,后来跟医院一位张姓院长联系,对方却说“你女儿关我什么事”,就挂了电话。10月8

日早上,感到事情蹊跷的家属打开李红艳在医院的宿舍时,发现“李红艳仰卧在床上,好像在睡觉一样”。

张先生认为,女儿在医院工作,一周都没上班,医院居然不理不问,况且女儿是在医院出事的,医院负有不可推卸的责任,并且女儿死后,医院一直在“踢皮球”,没有妥善处理好女儿的后事。据了解,目前李红艳的尸体仍停放在殡仪馆,而警方还没有披露死者的具体死因。

医院:可以适当补助

昨晚8时,医院的主要领导依然呆在办公室。谈起李红艳的死亡,张院长也是一肚子苦水,“李红艳平时性格很内向,我和蒋主任也是关心她,才提起介绍男朋友的事。”张院长介绍,李回家后,院里多次联系过她,要求她早点回来上班,由于手机打不通,就给她家里发了函。

张院长说,国庆放假后几天都不上班,6日上班后事情特别多,就没注意到其他的事。张院长说:“医院出于人道考虑,可以给予家属适当的补助,如果不满意,可以走司法途径。”

据《云南信息报》

稀奇 公司评选最美女员工 获胜者可晋升和出国

10月9日,位于浙江嘉兴经济开发区的一家电子公司12名女员工,在该公司举行的第二届选美比赛中脱颖而出,她们将参加年终举行的决赛,目前正在接受专业形体老师的培训。该公司人力资源部主管透露,最终获胜者,除将获得丰厚奖金外,还将有晋升和出国培训机会。

首届冠军发展得很顺利

该电子公司是一家外资企业,总部在菲律宾,目前有女员工近900人。

2007年,该公司已举行了首届选美比赛,当时的冠军陈昌梅是一位重庆姑娘,只有中专学历的她,因为这次选美获胜后,从最初的一名流水线普工成为现在的行政办公室工作人员。

陈昌梅说她早在学校上学时,就爱好唱歌跳舞,多亏公司给了她一次展示才艺的机会。

她说虽然现在工作条件变得优越了,但自己始终会做到谦虚谨慎,不断学习“充电”,以过硬的知识和能力让

同事们心服口服。不过陈昌梅的很多同事也评价她除了长得漂亮,能歌善舞外,心地也善良,她的晋升是偶然中的必然。

诱人奖励吸引女员工

今年的选美比赛,为吸引更多女员工参与,该公司开出了诱人的奖励条件,获胜者除获得数额不等的奖金外,还将获得晋升和公费去菲律宾总部培训的机会。另外公司还将聘请专业摄影师,为她们拍摄艺术写真照,并印在公司2009年的新年台历上。

今年共有50多名女员工报名参赛,除来自一线的女员工,很多白领也跃跃欲试。经过评委们层层筛选,有12名女员工获得进入今年年底决赛的资格。

“这项活动虽说是选美,但光有美丽的外表是不行的,还要比才艺、形体、工作表现等。”该公司人力资源部主管表示,公司选美活动的主要目的是丰富员工业余文化生活,营造一种与众不同的企业文化。 据《今日早报》

怪事

大公鸡专啄美女 1年近百女性遭殃



公鸡献“吻”“吻”得狠

提起成都市新都区斑竹园镇雀口社区9组凯森家具厂的那只大公鸡,周围的人可谓无人不知无人不晓。这只公鸡以“吻”女性而出名,1年时间来,它“吻”了近百位美女。其中一位美女竟被它啄得鲜血直流。尽管如此,家具厂并未打算棒杀它,反而准备把它当宠物养着。

美女进门 公鸡献“吻”

“喔喔喔……”12日上午,记者一行来到家具厂。大老远,就听到公鸡响亮的鸣叫声。走近一看,一只公鸡正在院子里埋头找吃的。

它体态小巧,黑尾巴高高地翘着,鸡冠显得特别红。啄食时,两只眼睛警惕地盯着四周。留着披肩长发、穿蓝色针织上衣和牛仔褲的美女卢希经过它的身旁时,它只用余光瞟了一眼,继续专心找吃的。

“今天这只鸡奇了怪了,怎么不啄美女?”在厂门口的工人们很纳闷,怂恿卢希在它身边多转几圈。卢希在公鸡前走了一圈又一圈,“你看嘛,这只鸡不啄人。”就在卢希扭头对同伴说话时,公鸡趁其不备,扑腾腾飞身起来,双爪抱住她的大腿,一张利嘴对准小腿狠狠地啄过去。卢希赶紧抬起脚抵挡,公鸡啄上了鞋帮后还不满意,迅速调转方向,低头啄向卢希的小腿。

“哎哟!”一声惨叫后,卢希的裤子被啄破一个洞,小腿上正

冒着殷红的鲜血……

近百女性遭殃

“这只鸡只啄女性,最爱啄美女。”工人们笑着说,去年工厂刚搬过来时,老板买回7只鸡养在厂区内。两个月以后,大家发现这只鸡有啄女性的嗜好。

最初,这只公鸡对女工们“下手”。一天早晨,39岁的女工秦易卉刚进厂门,公鸡就追着要啄她。她只好操棍子在手中,大公鸡就假装啄食,慢悠悠地跟在她的身后。等她放松警惕后,猛地啄在她的脚上,给她的脚背留下了两个硬币大的痕迹。后来,厂区里的女工无一例外都被公鸡啄过。就连到厂区玩耍的小女孩和老太太也不例外。令人称奇的是,到目前为止,这只公鸡未啄过一个男的。据介绍,一年以来,这只公鸡至少啄了近百个女性。

为什么这只鸡只啄女性?对此,南京农业大学动物科技学院教授杜文兴分析,那只公鸡对色彩比较敏感。女性穿得普遍比较鲜艳,才会出现公鸡只攻击女性的怪现象。至于为什么它连老太婆和小女孩也不放过,杜文兴怀疑这只公鸡还对气味敏感。“一般情况下,狗才对气味敏感。”杜教授说,鸡通过气味辨别男女还未听说过,这种说法还没有定论。

据《华西都市报》

金融危机让保险箱生意火了

夜深人静,宁波永发集团的车间依然灯火通明,“7月份开始,订单就不断,最近突然猛增,订单都已经排到12月份了,而按往年惯例,保险箱业务10月份就开始进入淡季。”突如其来的逆增长曾一度让永发集团董事长胡小良摸不着头脑。

直到看了中央电视台的《新闻天下》报道,胡小良才恍然大悟:金融危机愈演愈烈,美欧股市连日的阴霾促使不少人重新考虑投资理财方式,黄金现货市场非常火爆,不少投资者都希望能在“黄金避风港”里免受“金融风暴”的伤害。也正如此,保险箱的消费不断上升。

“保险箱的热销风已经从

美国蔓延开到全球很多国家,浙江保险箱企业占了全国1/3,销售带动肯定很明显。”业内人士分析说,据悉,从1920年就已开始从事保险箱制造贸易的Solon公司,在美国投行雷曼兄弟破产后的三四周内,其销售业绩已经提高了30~40%。而且现在的消费者对保险箱的需求也呈现不同要求,小的30厘米,大的甚至高达180厘米。由于金融风暴,越来越多欧美家庭转向传统的存钱方式——把财物放进自家的保险箱。在美国银行接连破产后,欧美消费者已经不再放心把钱存进银行,黄金现货市场也因此非常火爆。

据《钱江晚报》

3岁娃娃扔瓶砸死楼下行人

四川广安市武胜县一个年仅三岁的孩童从家中随手扔下一花露水,正巧砸中楼下过路人致其死亡,在人民调解委员会的调解下,孩童的监护人赔偿死者家属18万元。

今年5月31日中午11时许,在武胜县城沿口镇为女儿带小孩的李大妈像往常一样准备到菜市场买菜。当她路过汉初街杨某家楼下街道时,一个花露水从天而降,恰好砸中她的头部,大妈当场倒地。路人见状,马上拨打了110、120。公安干警和医生先后赶到现场。救护车将大妈立即送到县人民医院抢救。公安干警在现场展开调查,并迅速查明,大妈是被住在七

楼的杨某年仅三岁的小孩从家中掷下的花露水瓶砸中受伤的。杨某夫妇得知情况后,马上赶到医院看望。但老人因花露水瓶砸中头部后倒地,在倒地时后脑受到二次撞击造成颅内出血,伤势特别严重,遂转至重庆抢救,七天后因抢救无效死亡,共花去抢救等费用近7万元。

在沿口司法所的指导下,沿口镇人民调解委员会和清平镇人民调解委员会迅速介入,立即组织死者方和杨某进行调解,最近,双方当事人最终达成一致协议:由杨某夫妇代其子赔偿死者亲属医疗费、死亡赔偿金等各项费用18万余元。

据《华西都市报》

个性化儿童彩电亮相高交会



10月13日,高交会上展出的专为孩子设计的“变形金刚”彩电(左一)和“小可爱”彩电。

在深圳举行的第十届中国国际高新技术成果交易会上,康佳集团推出了几款个性化儿童彩电。 新华社记者 吴俊 摄